

УДК 338.48-53(477.83)

Мар'яна Гуціна

студентка I курсу РВО «магістр»
спеціальності «Готельно-ресторанна справа»

Науковий керівник:

Марія Паска

д-р вет. наук, професор
завідувач кафедри готельно-ресторанного бізнесу
Львівський державний університет фізичної культури
імені Івана Боберського

ТУРИСТИЧНО-РЕКРЕАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ СОЛОТВИНО

Туристично-рекреаційний потенціал Закарпаття розглядається через можливість ефективного використання наступної сукупності ресурсів та напрямів: бальнеологічні ресурси (мінеральні води, лікувальні грязі, озокерит); – лісові ресурси (міські ліси, лісопарки, ліси зелених зон.); водні рекреаційні ресурси (ріки, озера, ставки, водосховища, водоспади); спелеоресурси (печери); природно-заповідні території та об'єкти; пам'ятки історії та культури, архітектури (монастирі, замки тощо); санаторно-курортні комплекси («Лумшори», «Поляна», «Синяк», «Шаян» та ін.); зимові види туризму та спорту (гірськолижний слалом, сноуборд); сільський зелений туризм [1].

Рекреаційний потенціал – це сукупність природних, природно-технічних, соціально-економічних комплексів та їхніх елементів, що сприяють відновленню та розвитку фізичних і духовних сил людини, її працездатності [2].

Мета роботи: проаналізувати туристично-рекреаційний потенціал Солотвіно.

Солотвіно (Тячівський район), район багатий на унікальні природні рекреаційні ресурси: карстові соляні озера (концентрація солей у яких більше в Мертвому морі), соляні шахти, лікувальні грязі.

Найголовнішими пам'ятками в Солотвино вважаються солоні озера та шахти. Заради їхнього унікального лікувального ефекту з'їжджаються туристи з усієї України та країн ближнього зарубіжжя [3].

Лікування спелеотерапії з використанням мікроклімату підземних соляних шахт проводять у товщі солі підземного відділення на глибині 300 метрів на шахті № 9. Лікувальний ефект справляє повітря, в 10 разів чистіше поверхнєве, насичене хлоридом натрію. Температура повітря тут 22–23 °С, відносна вологість досягає 20–60%.

Вода соляних озер Солотвино за своїми лікувальними властивостями аналогічна водам Мертвого моря. Серед озер виділяється найбільше – Кунігунда – водойма, сформована випадково: в ході вибуху і обвалу шахти. Середня температура води в ньому влітку становить 27–29 градусів. Засоленість – більше 200 грам на літр. Оптимальний час перебування у воді без шкоди для шкіри – до 20 хвилин на добу. Крім сольових озер є прісні, йодовані та гарячі джерела.

Особливого увагою туристичної діяльності у Солотвино є Музей солекопалень, який розповідає про особливості побуту, дозвілля, предмети одягу і праці соляних шахтарів.

Отже, природні, кліматичні та ландшафтні умови Солотвино сприятливі для організації різноманітних за видами, формами і способами проведення активних форм туристично-рекреаційної діяльності.

Ключові слова: туристично-рекреаційна діяльність, соляні води, копальні, Солотвино.

Список використаних джерел

1. Попова Ю.М. Туризм у сфері міжнародних фінансів та перспективи його розвитку в Україні / Попова Ю. М., Макаренко М. Ю. // Економіка і регіон. – 2010. – № 1. – С. 157–160.
2. Сочка К.А. Організація рекреаційної діяльності. Ужгород: Інститут державного управління і регіонального розвитку, 1997. – 63 с.
3. Січко І.І. Туристично-рекреаційний потенціал Закарпаття та проблеми інвестиційного забезпечення регіону / Січко І.І. Науковий вісник Ужгородського університету. – Серія: Економіка. – 2011. – Вип. 2(34). – С.47–53.